
Στην Αθήνα για την ανάπλαση της Αμμουδάρας ο Κ. Μαμουλάκης

Παρασκευή, 08 Νοεμβρίου 2013
  Στην Αθήνα βρέθηκε ο δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης και συναντήθηκε με
στελέχη του Υπουργείου Οικονομικών για το θέμα της αξιοποίησης του παραλιακού
μετώπου της Αμμουδάρας.       Ειδικότερα, συνοδευόμενος από τον βουλευτή Ηρακλείου Μ.
Κεφαλογιάννη τον αντιδήμαρχο Γ. Αεράκη και τον επικεφαλής της αρχιτεκτονικής ομάδας
που εκπονεί την μελέτη ανάδειξης της Αμμουδάρας Μ. Βουράκη, συναντήθηκε με τον
Διευθύνοντα Σύμβουλο της εταιρείας των Ελληνικών Ακινήτων του Δημοσίου κ. Γρ. Δούνη,
τον Γεν. Γραμματέα Δημόσιας Περιουσίας κ. Αβρ. Γούναρη και υπηρεσιακά στελέχη, για να
συζητήσουν το θέμα της παραχώρησης έκτασης 70 περίπου στρεμμάτων προς το δήμο
Μαλεβιζίου. Πρόκειται για μια λωρίδα γης σε ακανόνιστο σχήμα, η οποία δεν μπορεί να
αξιοποιηθεί με κανένα τρόπο λόγω του μακρόστενου σχήματός της, μπορεί όμως να παίξει
καθοριστικό ρόλο στην υλοποίηση της μελέτης που κέρδισε το πρώτο βραβείο στον σχετικό
πανελλήνιο αρχιτεκτονικό διαγωνισμό.
Ο δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης σε δηλώσεις αμέσως μετά τη συνάντηση
τόνισε: «Συναντήσαμε ιδιαίτερα θετικό κλίμα από τα στελέχη του Υπουργείου κι αυτό μας
κάνει να είμαστε αισιόδοξοι ως προς την έκβαση του συγκεκριμένου θέματος. Η
παραχώρηση αυτής της λωρίδας γης, εφόσον τελικά πραγματοποιηθεί, θα συμβάλει
καθοριστικά στην εφαρμογή της αρχιτεκτονικής μελέτης που ετοιμάζουμε και θα ενισχύσει
σημαντικά τις όποιες παρεμβάσεις πραγματοποιηθούν. Η συνολική ανάπλαση της παραλίας
της Αμμουδάρας, θα έχει πολλαπλά οφέλη. Τόσο λειτουργικά, όσο και αισθητικά, αλλά και
περιβαλλοντικά, θα αναβαθμιστεί αισθητά. Παράλληλα, εξαιτίας και της θέσης της δίπλα
στην πόλη του Ηρακλείου, θα την μετατρέψει σε πόλο έλξης για μικρούς και μεγάλους, που
θα μπορούν να την χαίρονται και να την απολαμβάνουν. Πρόκειται για μια από τις
δυσκολότερες παρεμβάσεις που επιχειρούμε, αλλά με μεθοδικότητα και σωστό
προγραμματισμό, ευελπιστώ ότι θα έχουμε θετικά αποτελέσματα.
Θα ήθελα δημόσια να ευχαριστήσω τον βουλευτή Ηρακλείου κ. Μανώλη Κεφαλογιάννη για
την καθοριστική συμβολή του στις συγκεκριμένες συναντήσεις, καθώς και για το έντονο
ενδιαφέρον που επιδεικνύει για όλα τα θέματα του δήμου μας. Να ευχαριστήσω επίσης τον
Διευθύνοντα Σύμβουλο της εταιρείας των Ελληνικών Ακινήτων του Δημοσίου κ. Γρηγόρη
Δούνη και τον Γεν. Γραμματέα Δημόσιας Περιουσίας κ. Αβραάμ Γούναρη, οι οποίοι από την
πρώτη στιγμή κατανόησαν τα πολλαπλά οφέλη που θα έχει αυτή η ενέργεια στις τοπικές
κοινωνίες του Μαλεβιζίου και του Ηρακλείου, δεσμεύτηκαν να εξετάσουν το αίτημά μας και
να έχουμε άμεση ανταπόκριση».
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